
 

 

 الخمريه الأول:  )4ن(

 :  xفً كم يٍ انًؼادنرٍٍ انرانٍرٍٍ، أٔجذ قًٍح انًجٕٓل. 1

4x + 15 = 135   /  
      = 0,25 

 ؟ x = 5صذٍذح يٍ أجم: 5x + 5 = 6x ْم انًسأاج . 2
 ؟ y = 7,5صذٍذح يٍ أجم: 2y < 10 – 15 ْم انًرثاٌُح . 3
 

 الخمريه الثاوي:  )4ن(

 :وضعيت حىاسبيتإنٍك انجذٔل انرانً انزي ًٌثم 

15 y 35 10 
75 35 x 50 

 

 يا ْٕ يؼايم انرُاسثٍح ؟ .1

 .معامل الخىاسبيتاػرًادا ػهى  xادسة  .2

 .الرابع المخىاسباػرًادا ػهى  yادسة  .3

 

 الخمريه الثالث:  )4ن(

 . EF = 6cm ; EG = 8cm ; FG = 10cmتذٍث: Eانقائى فً  EFGأَشئ انًثهث 

 (.مع شرح طريقت الرسم) EFGانًذٍطح تانًثهث  (C)أَشئ انذائشج . 1

 . [FG]يُرصف انقطؼح O انُقطح تانُسثح إنى Eَظٍشج انُقطح  Hػٍٍ انُقطح  .2

 ؟ يغ انرؼهٍم. EFHGيا َٕع انشتاػً *  

 
2/1 صفحت 
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 الخمريه الرابع:  )4ن(

 MATH تذٍث:يرٕاصي أضلاعMA = 4,5cm ; MH = 3cm ;    ̂       . 

 .تذقح أَشئ انشكم. 1

   يغ انرؼهٍم فً انذانرٍٍ. ̂    ٔ ̂   يا ْٕ قٍس كم يٍ انضأٌرٍٍ:  .2

 

 الىضعيت الإدماجيت: )6ن(

إطاس انذػى نًجًٕػح يٍ انشثاب، اسرفاد دًضج يٍ  فً
قطؼح أسض خصصٓا كذظٍشج نهسٍاساخ ٔ انشادُاخ 

 (.)كًا ْٕ يٕضخ فً انشكم انًقاتم

 يخصص نرٕقف انشادُاخ.: (A)الجسء 

 يخصص نرٕقف انسٍاساخ.: (B)الجسء 

 يٍ تٍٍ انؼثاساخ انرانٍح، يا ًْ ذهك انرً ذؼثش ػٍ انًذٍظ انكهً نهذظٍشج: .1

P = 75 + 3x   ;   P = 4x + 75   ;   P = 2x + 75 

 .155mنهذظٍشج ْٕ  Pانًذٍظ انكهً  إرا علمج أن:

 .xأٔجذ انطٕل . 2

 انًخصص نرٕقف انشادُاخ. (A)الجسء ادسة فً ْزِ انذانح يسادح  .3

الاكرظاظ، قشس دًضج ػذو انسًاح ترٕقف انشادُاخ ٔ يُّ خصصد كم فً ٌٕو انجًؼح ٔ تسثة 
 انذظٍشج نهسٍاساخ فقظ.

25mانًسادح انًخصصح نكم سٍاسج ًْ  إرا كاوج:
750mٔ انًسادح انكهٍح نهذظٍشج ًْ  2

2. 

 يا ْٕ ػذد انسٍاساخ انًرٕقفح فً انذظٍشج فً ٌٕو انجًؼح ؟. 4

 

 

 

 

 

 

 

 2/2صفحت 

 



 

 

 انرصذٍخ انًُٕرجً

 
 

ل: ّٔ                                                                  انرًشٌٍ الأ
                         x=5يٍ أجم 

                 انًسأاج صذٍذح يٍ أجم 
                          يٍ أجم       

         انًرثاٌُح صذٍذح يٍ أجم :  

       لأٌ 
 

 :الخمريه الثاوي
51  751 51 
71 51 571 11 
 1يؼايم انرُاسثٍح ْٕ:  .5

2.                               

            
   

5.                   
 

 

 

51  y

71 35 
 

 



 

 الثالث: الخمريه 
يسرطٍم لأٌ:  EFHGَٕع انشتاػً 

قطشاِ يرسأٌاٌ قاطؼاٌ ٔنٍسا 
 يرؼايذاٌ.

 
 

 

يشكض انذائشج انًذٍطح تانًثهث انقائى 
 ْٕ 

 يُرصف انٕذش 

 
 

 

 

 
 T = 50°                      ̂A = 130° ̂   الخمريه الرّابع:

 يرقاٌسراٌٌ ٌ فً يرٕاصي الأضلاع كم صٔاٌراٌ يرقاتهرالأ
 
 

 
 
 

 الىضعيت الإدماجيت:
           انؼثاسج انرً ذًثم انًذٍظ ًْ: .5

                           لأٌ :

                                                         
2.           

                  

                      
 

 SAق = xإ         .5

21  x 51  =SA 

m²  511  = Sa 

 

 سٍاسج 51ْٕ انًرٕقفح فً انذضٍشج ػذد انسٍاساخ  .4

750÷25=30 
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